



**MREŽA
UDRUGA
ZAGOR**

**Poziv za sudjelovanje na fokus grupi na temu
„Stanovanje u kontekstu unutarnje i vanjske migracije“**

Poštovani/e,

ovim putem pozivamo sve zainteresirane osobe i organizacije civilnog društva da se odazovu pozivu na sudjelovanje u fokus grupi na temu „**Stanovanje u kontekstu unutarnje i vanjske migracije**“. Fokus grupu će moderirati Kristina Franc ispred Mreže udruga Zagor.

Fokus grupa će se održati 30. siječnja 2023. putem Zoom platforme. Predviđeno trajanje fokus grupe je od 10:00 do 11:00 sati.

Cilj fokus grupe je saznati kako bi vaša stambena situacija izgledala da zadovolji sve vaše trenutne potrebe, koliko ste upoznati sa poticajima koje Republika Hrvatska nudi na području stanovanja, kakvi su vaši planovi u skorijoj budućnosti po pitanju stanovanja i migracije te drugo.

Vaša iskustva, potrebe, mišljenja i stavovi su nam važni, stoga molimo sve zainteresirane sudionike/ce da se prijave najkasnije do 26. siječnja 2023. na mail kristina@zagor.info kako bi mogli dobiti poveznicu za sudjelovanje.

Fokus grupa se organizira u sklopu projekta „MI – jučer, danas, sutra“ kojeg provodi Udruga mladih i Alumni FET Pula zajedno s organizacijama civilnog društva (Udruga ZUM, Udruga za mlade Maro i Baro, Udruga (na)gluhih osoba „VIDEATUR“, Udruga „Studio B“, Udruga „Centar za kulturu dijaloga“, Volonterski centar Osijek, Mreža udruga Zagor), visokoobrazovnim institucijama (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Sveučilište u Rijeci – Ekonomski fakultet, Pravni fakultet, Sveučilište J.J. Strossmayera u Osijeku – Ekonomski fakultet, Ekonomski fakultet u Splitu) te jedinicom lokalne (regionalne) samouprave (Grad Pula-Pola, Istarska županija). Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.562.367,03 kn i financiran je u cijelosti putem bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda. Projekt traje 36 mjeseci.

Cilj projekta je izraditi razvijanje dijaloga i jačanje suradnje između OCD-a, JL(R)S-a te visokoobrazovnih i znanstvenih institucija s ciljem kreiranja poticajnog okruženja, sprječavanjem daljnjeg iseljavanja i nezaposlenosti, tako što će se provesti znanstvena istraživanja i strukturirani dijalozi, kao temelj za izradu javnih politika, koje bi služile za donošenje novih reformi i mjera u RH.

Radujemo se Vašem odazivu!

Kristina Franc
Stručna suradnica



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Udruge mladih i Alumni FET Pula